

NATJEČAJ ZA UPIS UČENIKA U PRVI RAZRED ŠKOLSKE GODINE 2024./2025.

STROJARSKA I PROMETNA ŠKOLA

Hallerova aleja 3/A, VARAŽDIN

Tel: 042/210-547; 211-777

Fax: 042/300-475

E-adresa: sips@sips.hr
www.sips.hr

Sukladno članku XV. Odluke o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2024./2025. (NN 60/2024), Strojarska i prometna škola objavljuje natječaj za upis učenika u I. razred u šk. god. 2024./2025.

REDNI BROJ	PROGRAM ZANIMANJE	OBRAZOVNI SEKTOR	TRAJANJE OBRAZOVANJA	BROJ RAZREDNIH ODJELA	BROJ UČENIKA	RELEVANTNI PREDMETI	PREDMET POSEBNO VAŽAN ZA UPIS PO ODABIRU ŠKOLE	NATJECANJE IZ ZNANJA KOJE SE VREDNUJE PRI UPISU ODLUKOM ŠKOLE	STRANI JEZIK	ZDRAVSTVENI ZAHTJEVI	DOKUMENTI POTREBNI ZA UPIS
1.	STROJARSKI RAČUNALNI TEHNIČAR	Strojarstvo, brodogradnja i metalurgija	4	2	40	Hrvatski jezik Matematika Prvi strani jezik Fizika Kemija	Tehnička kultura	Mladi tehničari	engleski ili njemački	Uredan vid, dubinski (prostorni) vid, raspoznavanje boja, uredna funkcija mišićno-koštanog, dišnog i srčano-žilnog sustava, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, stabilno stanje svijesti i uredna ravnoteža.	Liječnička svjedodžba medicine rada

2.	TEHNIČAR ZA POŠTANSKE I FINANCIJSKE USLUGE	Promet i logistika	4	1	20	Hrvatski jezik Matematika Prvi strani jezik Fizika Tehnička kultura	Geografija	Geografija	engleski ili njemački	Uredan vid, dubinski (prostorni) vid, raspoznavanje boja, uredna funkcija mišićno-koštanog, dišnog i srčano-žilnog sustava, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, stabilno stanje svijesti i uredna ravnoteža.	Potvrda nadležnog školskog liječnika
3.	TEHNIČAR CESTOVNOG PROMETA	Promet i logistika	4	1	20	Hrvatski jezik Matematika Prvi strani jezik Fizika Tehnička kultura	Geografija	Geografija	engleski ili njemački	Uredan vid, dubinski (prostorni) vid, raspoznavanje boja, uredna funkcija mišićno-koštanog, dišnog i srčano-žilnog sustava, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, stabilno stanje svijesti i uredna ravnoteža.	Potvrda nadležnog školskog liječnika
4.	TEHNIČAR ZA LOGISTIKU I ŠPEDIciju	Promet i logistika	4	1	20	Hrvatski jezik Matematika Prvi strani jezik Fizika Tehnička kultura	Geografija	Geografija	engleski ili njemački	Uredan vid, dubinski (prostorni) vid, raspoznavanje boja, uredna funkcija mišićno-koštanog, dišnog i srčano-žilnog sustava, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, stabilno stanje svijesti i uredna ravnoteža.	Potvrda nadležnog školskog liječnika
5.	CNC OPERATER CNC OPERATERKA	Strojarstvo, brodogradnja i metalurgija	3	1	24	Hrvatski jezik Matematika Prvi strani jezik		Mladi tehničari	engleski ili njemački	Uredan vid, dubinski (prostorni) vid, raspoznavanje boja, uredna funkcija mišićno-koštanog sustava, uredna funkcija dišnog i srčano-žilnog sustava, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, uredna funkcija kože na šakama i podlakticama, stabilno stanje svijesti i uredna ravnoteža.	Liječnička svjedodžba medicine rada

6.	AUTOMEHATRONIČAR JMO	Strojarstvo, brodogradnja i metalurgija	3	0,66	16	Hrvatski jezik Matematika Prvi strani jezik		Mladi tehničari	engleski ili njemački	Uredan vid, dubinski (prostorni) vid, raspoznavanje boja, uredna funkcija mišićno-koštanog, dišnog i srčano- žilnog sustava, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, stabilno stanje svijesti, uredna ravnoteža, uredna funkcija kože na šakama i podlacticama.	Liječnička svjedodžba medicine rada Ugovor o naukovanju
7.	AUTOLIMAR JMO	Strojarstvo, brodogradnja i metalurgija	3	0,33	8	Hrvatski jezik Matematika Prvi strani jezik		Mladi tehničari	engleski ili njemački	Uredan vid, dubinski (prostorni) vid, raspoznavanje boja, uredna funkcija mišićno-koštanog sustava, uredna funkcija dišnog i srčano-žilnog sustava, uredno kognitivno i emocionalno funkcioniranje, uredna ravnoteža i stabilno stanje svijesti, uredna funkcija kože na šakama i podlacticama.	Liječnička svjedodžba medicine rada Ugovor o naukovanju
8.	STROJOBRAVAR JMO	Strojarstvo, brodogradnja i metalurgija	3	0,40	10	Hrvatski jezik Matematika Prvi strani jezik		Mladi tehničari	engleski ili njemački	Uredan vid i dubinski (prostorni) vid, raspoznavanje boja, uredna funkcija mišićno-koštanog, dišnog i srčano- žilnog sustava, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, stabilno stanje svijesti i uredna ravnoteža, uredna funkcija kože na šakama i podlacticama, odsutnost alergije na profesionalne alergene.	Liječnička svjedodžba medicine rada Ugovor o naukovanju

9.	LIMAR JMO	Strojarstvo, brodogradnja i metalurgija	3	0,25	6	Hrvatski jezik Matematika Prvi strani jezik		Mladi tehničari	engleski ili njemački	Uredan vid i dubinski (prostorni) vid, uredan sluh, raspoznavanje boja, uredna funkcija mišićno-koštanog, dišnog i srčano-žilnog sustava, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, stabilno stanje svijesti i uredna ravnoteža, uredna funkcija kože na šakama i podlakticama, odsutnost alergije na profesionalne alergene.	Liječnička svjedodžba medicine rada Ugovor o naukovanju
10.	INSTALATER KUĆNIH INSTALACIJA JMO	Strojarstvo, brodogradnja i metalurgija	3	0,33	8	Hrvatski jezik Matematika Prvi strani jezik		Mladi tehničari	engleski ili njemački	Uredan vid, dubinski (prostorni) vid, raspoznavanje boja, uredna funkcija mišićno-koštanog, dišnog i srčano- žilnog sustava, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, stabilno stanje svijesti, uredna ravnoteža, uredan nalaz kože na šakama i podlakticama.	Liječnička svjedodžba medicine rada Ugovor o naukovanju
11.	VOZAČ MOTORNOG VOZILA	Promet i logistika	3	2	40	Hrvatski jezik Matematika Prvi strani jezik		Geografija	engleski ili njemački	Uredan vid, uredan dubinski (prostorni) vid, uredan noćni vid, raspoznavanje boja, uredan sluh, sposobnost funkcionalnog glasovno- jezično-govornog izražavanja u svrhu uspostavljanja komunikacije, uredno kognitivno, emocionalne, psihomotoričko i perceptivno funkcioniranje, uredna funkcija dišnog sustava, uredna funkcija mišićno- koštanog sustava, uredna funkcija srčano-žilnog sustava, uredna funkcija krvi i krvotvornog sustava, uredna ravnoteža i stabilno stanje svijesti - Pravilnik o zdravstvenim pregledima vozača i kandidata za vozače (Narodne novine, br. 1/11, 110/12).	Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za upravljanje vozilima (za sve kategorije)

Godišnji trošak obrazovanja za kandidate, učenike iz zemalja izvan Europskog gospodarskog prostora i Švicarske konfederacije iznosi 670,00 EUR, a koji ne ispunjavaju niti jedan od uvjeta i kriterija za upis određenih u članku 3. stavak 1. Pravilnika o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole.

Provjera predznanja iz Engleskog ili Njemačkog jezika za kandidate s teškoćama koji ga nisu učili u osnovnoj školi je **25. lipnja 2024. u 09:00 sati**. Pisani zahtjev treba u školu dostaviti najkasnije do **19. lipnja 2024.**

Provjera predznanja iz Engleskog ili Njemačkog jezika za redovite kandidate koji ga nisu učili u osnovnoj školi je **3. srpnja 2024. u 09:00 sati**. Pisani zahtjev treba u školu dostaviti najkasnije do **28. lipnja 2024.**

Rokovi za upis učenika u prvi razred sukladni su točkama IX, X.,XI. i XII. Odluke o upisu učenika u prvi razred srednje škole u školskoj godini 2024./2025. . („Narodne novine“, broj 60/2024).

Učenici koji su stekli pravo upisa dužni su dostaviti u Strojarsku i prometnu školu upisnicu ispisanu iz sustava NISpuSŠ, potpisanu od strane roditelja i učenika i ostale dokumente koji su uvjet za upis i to 10. srpnja 2024. u vremenu od 8:00 do 14:00 sati, 11. srpnja u vremenu od 12:00 do 18:00 sati ili 12. srpnja u vremenu od 8:00 do 14:00 sati. Upisnicu i ostale dokumente moguće je dostaviti i elektroničkim putem.

E-adresa za dostavu skenirane dokumentacije elektroničkim putem je pedagog.sips@gmail.com

Upisnicu elektroničkim putem može poslati samo roditelj/skrbnik, a u e-poruci dužan je dostaviti i svoj osobni kontakt (broj telefona, broj mobitela) kako bi ga Škola mogla kontaktirati. Iznimno, učenik dostavlja potvrdu obiteljskog liječnika umjesto liječničke svjedodžbe medicine rada prema Pravilniku o izmjenama i dopunama Pravilnika o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole (NN 39/2022).

RAVNATELJICA: Snježana Klarić, dipl. pol.